



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Жительница Гурьевского района подозревается в убийстве односельчанина

Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального СКР возбуждено уголовное дело в отношении 51-летней местной жительницы, подозреваемой в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ). По версии следствия, 7 июня 2013 года в поселке Ласкино Гурьевского района подозреваемая у себя дома вместе с супругом и 52-летним односельчанином распивала спиртное. После длительного застолья между подозреваемой и гостем возникла ссора, в результате которой хозяйка дома взятым топором нанесла множественные удары в область головы мужчины. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте, после чего женщина сама позвонила в полицию и сообщила о случившемся. При осмотре места происшествия с участием специалиста в области судебной медицины на голове потерпевшего было обнаружено не менее одиннадцати колото-резаных ран. Сейчас следствием совместно с сотрудниками Гурьевского отдела полиции продолжается выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. К настоящему времени следствием направлено в суд ходатайство об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/725886>